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Přečtěte si 1. Tessalonicenským 4:13–18 a zaměřte 
se na postřehy ohledně toho, co se stane se 
spravedlivými, až se Ježíš vrátí. Všimněte si rozdílu 
mezi tím, co se stane s těmi, kteří již zemřeli, 
a těmi, kteří budou při Druhém příchodu stále 
ještě žít. (Slovo „zesnuli“ ve verši 15 označuje ty, 
kteří zemřeli.) Mohlo by být přínosné přečíst si 
Překlad Josepha Smitha, 1. Tessalonicenským 4:15 
(v Průvodci k písmům). 

• Co vás v těchto verších zaujalo?  

Dále si přečtěte Nauku a smlouvy 88:96–98 
a vyhledejte další postřehy týkající se těchto událostí. 
(Také byste si mohli přečíst verše 99–101, abyste se 
dozvěděli, co se stane s těmi, kteří v tomto životě 
Ježíše Krista nepřijali.) 

• Jaké další poznatky a postřehy jste získali? 

Jednou z pravd, které jste možná rozpoznali, by 
mohla být ta, že věrní Svatí, kteří zemřou před 
Druhým příchodem, budou vzkříšeni, až Kristus 
znovu přijde.  

Slova „zachváceni budeme do oblaků“ 
(1. Tessalonicenským 4:17) odkazují na spravedlivé, 
kteří se spojí, aby se setkali se Spasitelem při Jeho 
příchodu. Mnoho křesťanů používá v souvislosti 
s touto chvílí slovo vytržení (pocházející z latinského 
slova znamenajícího „vyzdvihnout“).

Starší Neil L. Andersen z Kvora Dvanácti apoštolů 
uvedl ohledně této posvátné události toto: 

Nic neposiluje mou touhu mluvit o Kristu 
více, než když si představuji Jeho návrat. 
I když nevíme, kdy přijde, události spojené 

s Jeho návratem budou dechberoucí! Přijde 
v nebeských oblacích, s majestátností a slávou, 
se všemi svými svatými anděly. Nejen s několika 
málo anděly, ale se všemi svými svatými anděly. 
A nemluvíme zde o růžolících cherubínech, 
které maloval Raffael a které vídáme na 
blahopřáních ke svatému Valentýnu. Toto jsou 
andělé, kteří působili v průběhu mnoha staletí 
– andělé poslaní zavřít ústa lvů, otevřít dveře 
vězení, oznámit Pánovo dlouho očekávané 
narození, dodat Pánu útěchu v Getsemanech, 
ujistit učedníky o Jeho nanebevstoupení či 
zahájit velkolepé Znovuzřízení evangelia.

Dokážete si představit, že budete vyzdviženi, 
abyste se s Ním setkali buď na této, či na 
druhé straně závoje? Tak zní Jeho slib všem 
spravedlivým. Tento úžasný zážitek poznamená 
naši duši na věky. (Neil L. Andersen, „Mluvíme 
o Kristu“, Liahona, listopad 2020, 91)   

Věnujte nějaký čas tomu, abyste si představili, jaké 
by to mohlo být, kdybyste při příchodu Spasitele byli 
počítáni mezi spravedlivé.  

• Jaké myšlenky nebo pocity byste v onen den 
mohli mít? Co pro vás znamená vědomí toho, že si 
Spasitel přeje, abyste se k Němu připojili, až bude 
přicházet? Jak vás představa tohoto budoucího dne 
ovlivňuje dnes? 

V 1. Tessalonicenským 4:18 Pavel povzbudil Svaté, 
aby „jedni druhých těmito slovy [utěšovali]“. 

• Jak vám Pavlovo učení poskytuje útěchu? Jak by 
mohlo poskytovat útěchu v situacích, v nichž byste 
se mohli nacházet v budoucnu?

Co se stane s žijícími a s mrtvými při  
Druhém příchodu Ježíše Krista?
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